



Pátek, 24. listopadu 2023

Zdroj: Českobudějovický deník

Rubrika: Zprávy z regionu

Autor: Markéta Trubková

## Opilá trojice vyváděla kvůli lahvi vodky. Rvala se i s policisty

**České Budějovice** – Spor kvůli nákupu lahve vodky vyvolal ve středu odpoledne 32letý muž z Českokrumlovska v prodejně potravin v objektu Mariánských kasáren na Husově třídě. V jeho naléhavé potřebě ho přitom podporovaly dvě přítomné společnosti.

V 16.30 hodin vyjízďela hlídka městské policie na oznámení o třech osobách, které obtěžují kolemjdoucí v obchodní galerii. V době příjezdu strážníků se trojice zdržovala u pokladny supermarketu. Zjevně podnapilý muž v doprovodu dvou žen měl vyvolat spor s pokladní, která mu odmítla prodat lahev tvrdého alkoholu.

Mluvíci městské policie Věra Školková uvedla, že strážníci konflikt okamžitě ukončili a trojici vyzvali



k opuštění objektu. „Příliš ale nepochodili. Muž totiž začal hlasitě křičet, rozeběhl se proti strážníkům a jednoho z nich uchopil za uniformu. Strážníci ihned zasáhli. V zájmu jim pomohla proti prudce se zmlátajícímu muži hlídka policie, která se dostavila na místo,“ popsala mluvčí s tím, že na strážníky

ale v té chvíli začala fyzicky útočit rovněž jedna z žen. Strážníci jí v dalším napadání museli zabránit použitím donucovacích prostředků. Aby toho nebylo málo, k útoku na strážníky se pak přidala také druhá žena. Jedna z žen skončila na záchytce, druhá s mužem v rukou policistů. **(ma)** Foto: MP ČB



Pátek, 24. listopadu 2023

Zdroj: Českobudějovický deník

Rubrika: Zprávy z regionu

Autor: Markéta Trubková

---

## Na Plzeňské ulici ležel potlučený muž

**České Budějovice** – Muž potácející se ulicí na Pražském předměstí neušel v úterý večer pozornosti náhodných svědků. Ti v obavě o jeho zdraví přivolali na pomoc strážníky. Stalo se tak před 21. hodinou. Hlídka městské policie vyjžděla k muži, který ležel na Plzeňské ulici. Při příjezdu strážníků sice stál už na nohou, ty ho ale moc neposlouchaly. Mluvčí strážníků Věra Školková uvedla, že byl navíc zjevně potlučený. „Pokusy o chůzi totiž skončily vždy pádem,“ dodala mluvčí s tím, že strážníci proto na místo přivolali záchranku. Pětačtyřicetiletého muže podrobili orientační dechové zkoušce. Měl 3,2 promile, podruhé dokonce 3,4. Poté byl za asistence strážníků převezen do nemocnice. **(ma)**



**Pátek, 24. listopadu 2023**

**Zdroj: Budějovický infodeník ([odkaz](#))**

**Rubrika: Krimi**

**Autor: Mgr. Věra Školková**

---

## **Strážníci spolu s policisty v zákroku proti trojici agresivních osob.**

Spor kvůli nákupu lahve vodky vyvolal ve středu odpoledne dvaatřicetiletý muž z Českokrumlovska v prodejně potravin v objektu Mariánských kasáren na Husově třídě. V jeho naléhavé potřebě ho přitom podporovaly dvě společnice. Konflikt si záhy vyžádal zákrok hlídky českobudějovické městské policie i Policie ČR. Všichni tři skončili v poutech. Tím však pro ně případ neskončil.

Ve středu 22. listopadu v půl páté odpoledne vyjížděla hlídka městské policie na oznámení o třech osobách, které obtěžují kolemjdoucí v Mariánské galerii. V době příjezdu strážníků se trojice právě zdržovala u pokladny zdejšího supermarketu. Zjevně podnapilý muž v doprovodu dvou žen měl právě vyvolat spor s pokladní, která mu odmítla prodat lahev tvrdého alkoholu. Strážníci konflikt okamžitě ukončili a trojici vyzvali k opuštění objektu. Se zákonnými výzvami však příliš nepochodili. Muž totiž začal hlasitě křičet, rozeběhl se proti strážníkům a jednoho z nich uchopil za přední část oděvu. Strážníci okamžitě zasáhli. V zákroku jim pomohla proti prudce se zmítajícímu muži hlídka Policie ČR, která se právě dostavila na místo. Na strážníky však v té chvíli začala fyzicky útočit i jedna z přítomných žen. Strážníci jí v dalším napadání museli zabránit použitím donucovacích prostředků. Aby toho nebylo málo, k útoku na strážníky se přidala i druhá žena. Skončila stejně jako její předchůdkyně. Jedna z žen skončila převozem hlídky městské policie na záchytné stanici, další žena a muž v rukou policistů. Dalším šetřením celého případu se budou zabývat policisté z Obvodního oddělení Policie ČR – město.



**Čtvrtek, 23. listopadu 2023**

**Zdroj: Jihočeské týdeníky JcTEĎ.cz ([odkaz](#))**

**Rubrika: Českobudějovicko**

**Autor: Monika Prokýšková**

---

## **Spor v budějovickém obchodě kvůli lahvi vodky. Agresivní trojice zaútočila i na policisty**

ČESKÉ BUDĚJOVICE - Spor kvůli nákupu lahve vodky vyvolal ve středu odpoledne dvaatřicetiletý muž z Českokrumlovska v prodejně potravin na Husově třídě v Českých Budějovicích. Podporovaly ho v něm jeho dvě společnice. Konflikt si záhy vyžádal zákrok hlídky strážníků i policie. Trojice zaútočila i na ně.

Trojice obtěžovala nejdříve kolemjdoucí v Mariánské galerii. Hlídka strážníků přijela ve chvíli, kdy dělal zjevně opilý muž ve společnosti dvou žen scénu u pokladny zdejšího supermarketu, protože mu prodavačka odmítala prodat lahev vodky.

„Strážníci konflikt okamžitě ukončili a trojici vyzvali k opuštění objektu. Se zákonnými výzvami však příliš nepochodili. Muž totiž začal hlasitě křičet, rozeběhl se proti strážníkům a jednoho z nich uchopil za přední část oděvu," popsala mluvčí českobudějovické městské policie Věra Školková.

V zákroku proti prudce se zmítajícímu muži pomohla strážníkům hlídka policie, která právě také dorazila. Tím ale akce neskončila. Na strážníky totiž začala útočit i jedna z žen. „Strážníci jí v dalším napadání museli zabránit použitím donucovacích prostředků. Aby toho nebylo málo, k útoku se přidala i druhá žena," podotkla Věra Školková s tím, že jedna z žen pak skončila na záchytce, druhá žena a muž v rukou policistů. Ti se případem nadále zabývají.



**Čtvrtek, 23. listopadu 2023**

**Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))**

**Rubrika: Zprávy z regionu**

**Autor: Markéta Trubková**

---

## **Napitá trojice vyšilovala kvůli lahvi vodky. Rvali se i s policisty**

Spor kvůli nákupu lahve vodky vyvolal ve středu odpoledne 32letý muž z Českokrumlovska v prodejně potravin v Mariánských kasárnách na Husově třídě. V jeho naléhavé potřebě ho přitom podporovaly dvě společnosti.

Ve středu 22. listopadu v 16.30 hodin vyjížděla hlídka městské policie na oznámení o třech osobách, které obtěžují kolemjdoucí v Mariánské galerii. V době příjezdu strážníků se trojice zdržovala u pokladny zdejšího supermarketu. Zjevně podnapilý muž v doprovodu dvou žen měl vyvolat spor s pokladní, která mu odmítla prodat lahev tvrdého alkoholu.

Mluvčí městské policie Věra Školková uvedla, že strážníci konflikt okamžitě ukončili a trojici vyzvali k opuštění objektu. „Příliš ale nepochodili. Muž totiž začal hlasitě křičet, rozeběhl se proti strážníkům a jednoho z nich uchopil za uniformu. Strážníci okamžitě zasáhli. V zákroku jim pomohla proti prudce se zmítajícímu muži hlídka policie, která se právě dostavila na místo,“ popsala mluvčí s tím, že na strážníky ale v té chvíli začala fyzicky útočit i jedna z žen. Strážníci jí v dalším napadání museli zabránit použitím donucovacích prostředků. Aby toho nebylo málo, k útoku na strážníky se přidala i druhá žena. Jedna z nich skončila převozem hlídky městské policie na záchytku, další žena a muž v rukou policistů.



**Čtvrtek, 23. listopadu 2023**

**Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))**

**Rubrika: Zprávy z regionu**

**Autor: Markéta Trubková**

---

## **Na Plzeňské ležel potlučený muž, chodit mu nešlo. Měl přes tři promile**

Muž potácející se ulicí na Pražském předměstí neušel v úterý večer pozornosti náhodných svědků. Ti v obavě o jeho zdraví přivolali na pomoc budějovické strážníky.

V úterý 21. listopadu krátce před 21. hodinou vyjížděla hlídka městské policie k muži, který ležel v Plzeňské ulici. Při příjezdu strážníků sice muž stál už na nohou, ty ho ale moc neposlouchaly. Mluvčí strážníků Věra Šolková uvedla, že byl navíc zjevně potlučený. „Pokusy o chůzi totiž skončily vždy pádem,“ dodala mluvčí s tím, že strážníci proto na místo přivolali záchranku.

Pětačtyřicetiletého muže mezitím podrobili orientační dechové zkoušce. Měl 3,2 promile, podruhé dokonce 3,4. Muž byl poté za asistence strážníků převezen k ošetření do budějovické nemocnice.



**Středa, 22. listopadu 2023**

**Zdroj: Budějcká drbna ([odkaz](#))**

**Rubrika: Zprávy/ Společnost**

---

## **Budějovice potřebují více strážníků. Chceme dělat dobře svou práci, říká ředitel městské policie, PR článek**

Atraktivní práce a řada benefitů. To jsou jen některá lákadla, která nabízí Městská policie České Budějovice uchazečům o pozici strážníka. O tu mají zájem nejen obyvatelé krajského města a okolí. Práce strážníka je atraktivní pro zájemce, kteří rádi komunikují s lidmi a pomáhají svému městu zajistit bezpečnost a dodržování zákonů, říká ředitel českobudějovické městské policie Martin Hrinko.

### **Kolik strážníků nyní Městská policie (MP) České Budějovice potřebuje?**

V současné době nabízíme zájemcům o zaměstnání na pozici strážníka MP možnost obsadit jedno z deseti volných míst. Pak bude mít MP v tabulkovém počtu 125 strážníků naplněný fyzický stav. Samozřejmě, že tento počet je pohyblivý s ohledem na odchody a příchody sloužících strážníků a nováčků. Náboru nováčků a pohovorům se zájemci věnuje vedení MP mimořádnou prioritou. Chceme dělat dobře svou práci, a proto se nemůžeme potýkat s podstavou, stejně tak jako v každém jiném zaměstnání. O to více tohle pravidlo platí pro oblast bezpečnosti a prevence kriminality.

### **Co případné zájemce čeká při výběrovém řízení? Na co by se uchazeči měli připravit po fyzické či psychické stránce?**

Každý zájemce musí absolvovat fyzický test, který splní téměř každý uchazeč, který se aktivně pohybuje, sportuje a občas zajde i do posilovny (zvedání činky na rovné lavici takzvaný benč, sklapovačky, člunkový běh a přitahy na hrazdě). U žen máme úlevu v počtu přitahů na tyči omezenou pouze na výdrž v zavěšení na tyči. Dále pak uchazeč absoluuje psychologické vyšetření a nakonec vstupní lékařskou prohlídku. Po absolvování těchto požadavků uchazeč nastoupí jako čekatel do pracovního poměru a nastupuje jednoměsíční školení ve vzdělávacím středisku AMOS v Českých Budějovicích. Po složení zkoušky, kde nový strážník získá osvědčení o splnění odborných předpokladů, se stává hotovým strážníkem a vyráží do ulic našeho města.



### **V čem je práce strážníka městské policie atraktivní?**

Atraktivní pro zájemce jsou jistě benefity, které u jiných zaměstnavatelů nenaleznou - náborový příspěvek, městský byt v ČB, příspěvek na stravování, možnost bezúročné půjčky, permanentky do vybraných center v Č. Budějovicích, možnost profesního růstu, jistotu pravidelného platu a také odměn za práci a jiné. Hodně nováčků si chválí, že nemusí dojíždět do práce do jiného města, nemusí absolvovat školení v jiném městě a stačí školení pouze 1 měsíc. Mnozí uchazeči totiž vyzkoušeli nábor u jiných bezpečnostních sborů a odradilo je například školení prezenční formou rok v Praze, Brně nebo v Holešově, jak to má například Policie ČR. Ale pojďme zpět ke kořenu otázky. Práce strážníka je atraktivní pro zájemce, kteří rádi komunikují s lidmi, pomáhají svému městu zajistit bezpečnost a dodržování zákonů a obecně závazných vyhlášek či nařízení města. Nejraději slyším, když mi uchazeč při pohovoru odpoví na otázku, proč si vybral zrovna MP řekne, že chce pomáhat lidem, zachraňovat životy a podílet se na bezpečnosti ve městě. Dále je práce atraktivní pro uchazeče, kteří mají rádi řád a pořádek, dodržování zákonů, přitom chodit v uniformě včetně střelné zbraně na opasku. Zájemce pak využívá ke své práci služební auta, motorku a do budoucna možná i policejní člun.

### **Kde je možné se o pozici ucházet? Na koho je potřeba se obrátit?**

Obrátit se můžete na naši služebnu se sídlem v ulici Jaroslava Haška 2 v Českých Budějovicích. Nejlépe je domluvit si předem osobní schůzku se zástupcem ředitele prostřednictvím telefonní linky 387 021 535. Příjímací pohovor probíhá za přítomnosti zmíněného zástupce ředitele, vedoucího oddělení, kde případný nováček bude zařazený po absolvování zkoušky strážníka, a ředitele. Otázky jsou všeobecné, motivační a vzájemné k předání informací o platových náležitostech a splnění povinností k přijetí. Především jde o osobní kontakt s uchazečem, na který klademe důraz, protože není nad osobní pohovor a poznání skutečného zájmu o práci u MP.

### **V nedávné době se podařilo nabrat i strážníky z různých koutů republiky, co je do Českých Budějovic přivedlo?**

Přivedly je uvedené benefity, zejména možnost bydlení v městském bytě a rozumné požadavky na výkon služby. Naposledy jsme přijali dva strážníky z Ústí nad Labem, kteří si nemohou zdejší podmínky k práci a benefity vynachválit. V Českých Budějovicích se jim líbí a už tady chtějí zůstat, což je jen důkazem toho, že se o naše strážníky umíme s podporou vedení magistrátu a kraje postarat a ocenit jejich práci.





**Středa, 22. listopadu 2023**

**Zdroj: Jihočeské týdeníky JcTEĎ.cz ([odkaz](#))**

**Rubrika: Českobudějovicko**

**Autor: Monika Prokýšková**

---

## **Mladík jel MHD načerno. Strážníkům pak rozbil hlavou kapotu auta**

ČESKÉ BUDĚJOVICE - Plné ruce práce měli v neděli 19. listopadu v pravé poledne českobudějovičtí strážníci s dvaadvacetiletým černým pasažérem v městské části Rožnov. Nejdřív nebyl schopný prokázat svou totožnost, pak začal řídit tak, že na něj museli strážníci vzít slzotvorný prostředek. Ani tím ale akce neskončila, muž najednou přiskočil k služebnímu autu a několikrát do něj udeřil hlavou tak silně, že poničil kapotu.

Muž bez platné jízdenky nejdřív revizorovi nadiktoval nepravé údaje, které registr obyvatel neobsahoval. Nepochodili ani přivolání strážníci, kteří muže vyzvali, aby jim sdělil své pravé jméno. Naopak, mladíka jejich žádost rozlítla k nepřičetnosti.

„Začal strážníky častovat hrubými nadávkami. Když rozhodli o jeho předvedení na policejní služebnu, nastaly další potíže. Muž se totiž začal aktivně bránit a napadat strážníky. Jeho odpor nezlomily ani hmaty a chvaty sebeobrany, ani služební pouta. Strážníci proti němu museli použít slzotvorný prostředek," popsala mluvčí českobudějovické městské policie Věra Školková.

Aby toho nebylo málo, muž náhle prudce přiskočil ke služebnímu vozidlu a několika údery hlavou poškodil kapotu. „Strážníci pro podezření z přečinu poškození cizí věci na místo přivolali hlídku policie, která si případ převzala k dalšímu šetření. Muž byl poté zdravotnickou záchrannou službou převezen k ošetření zranění, které si způsobil údery hlavou," podotkla Věra Školková.

Jak se ukázalo, v případě nehrál roli žádný alkohol ani návykové látky. „Kromě podezření z přečinu poškození cizí věci se bude dvaadvacetiletý agresor zpovídat z přestupku znevážení postavení a neuposlechnutí výzvy úřední osoby při výkonu její pravomoci. Nemine ho ani pokuta za jízdu načerno," dodala Věra Školková.



**Středa, 22. listopadu 2023**

**Zdroj: Budějovický infodeník ([odkaz](#))**

**Rubrika: Krimi**

**Autor: Mgr. Věra Školková**

---

### **Pětačtyřicetiletý muž nadýchal více než 3% alkoholu.**

Muž potácející se ulicí na Pražském předměstí neušel v úterý večer pozornosti náhodných svědků. Ti v obavě o jeho zdraví přivolali na pomoc strážníky českobudějovické městské policie. A dobře udělali. Muž totiž díky nejedné skleničce alkoholu nebyl schopen stát na nohou. Jeho marné pokusy o chůzi skončily pádem.

V úterý 21. listopadu krátce před devátou hodinou večer vyjížděla hlídka městské policie na oznámení o muži ležícím v Plzeňské ulici. Při příjezdu strážníků sice muž stál již na nohou, ty ho však příliš neposlouchaly. Muž byl navíc zjevně potlučený, pokusy o chůzi totiž pravděpodobně skončily vždy pádem na zem. Strážníci proto na místo přivolali zdravotnickou záchrannou službu. Mezitím pětačtyřicetiletého muže podrobili orientační dechové zkoušce na alkohol. Nebylo divu, že přístroj ukázal alarmující výsledek 3,2‰ a napodruhé dokonce 3,4 ‰. Muž byl poté za asistence strážníků ve voze zdravotnické záchranné služby převezen k ošetření do českobudějovické nemocnice.



**Středa, 22. listopadu 2023**

**Zdroj: Budějovický infodeník ([odkaz](#))**

**Rubrika: Krimi**

**Autor: Mgr. Věra Školková**

---

## **Českobudějovická městská policie zajišťuje bezpečí a pořádek i v předvánočním čase**

Strážníci českobudějovické městské policie od konce minulého týdne dohlížejí na Náměstí Přemysla Otakara II. na provoz vánočních trhů a ostatních atrakcí lákajících návštěvníky vánočního města. Kontrolní činnost hlídek městské policie je zaměřena především na výskyt případných kapsářů, osob bez domova a na zajištění veřejného pořádku. Výjimkou nebudou pravděpodobně ani ztracené děti, kterým strážníci pomohou nalézt své rodiče.

Návštěvníky nabádáme, aby si hlídali své věci a měli je stále pod kontrolou. Peněženku a cenné předměty mějte vždy raději ve vnitřních kapsách oděvu nebo až na dně kabelky nebo tašky. Pozor by si měli dávat i milovníci batohů. V davu vám z něj totiž zloděj může odcizit cokoli, aniž byste si toho včas povšimli. V případě zjištění, že postrádáte doklady, peněženku nebo jiné cennosti, volejte Policii ČR na linku 158 nebo městskou policii na linku 156.



**Úterý, 21. listopadu 2023**

**Zdroj: Deník Právo**

**Rubrika: Jihozápadní Čechy, str. 11**

**Autor: Lucie Kándlová**

---

## **Začalo to jízdou načerno. Pak mladík napadl strážníky**

Ověřování totožnosti dvaadvacetiletého mladíka, který nedávno cestoval autobusem českobudějovické městské hromadné dopravy, skončilo napadením dvou strážníků městské policie.

Ti vyjžděli na žádost revizora MHD, který černého pasažera kontroloval v místní části Rožnov.

"Mladík, který cestoval bez platného dokladu, nadiktoval revizorovi nepravé údaje, které registr obyvatel neobsahoval, a proto revizor přivolal hlídku. Zákonné výzvy strážníků k prokázání pravé totožnosti však nepadly na úrodnou půdu. Dotyčný jim nadával a strážníci rozhodli o jeho předvedení na policejní služebnu," popsala začátek incidentu Věra Šolková, mluvčí českobudějovické městské policie. Opletačky s policií ale v mladíkovi vyvolaly obrovskou vlnu agrese. Strážníky začal fyzicky napadat, nezastavily ho ani policejní chvaty a hmaty, a tak hlídka musela proti agresorovi použít slzotvorný prostředek. Mezitím ještě stačil poškodit kapotu služebního auta, do které mlátil hlavou.

"Údery si mladík způsobil zranění a ošetřit ho museli záchranáři," dodala Šolková s tím, že za agresivním chováním výtržníka nestál ani alkohol, ani drogy. Agresora čeká pokuta nejen za jízdu načerno, ale také za přečin poškození cizí věci a za přečin znevažování postavení a neuposlechnutí výzvy úřední osoby při výkonu její pravomoci.



Úterý, 21. listopadu 2023

Zdroj: Česká televize ([odkaz](#))

Rubrika: ČT 24, Regiony

Autor: Petra Špičková

---

## Část pěších u nádraží v Českých Budějovicích odmítá delší obchodní trasu kolem stavby a jde rušnou silnicí

Kvůli rekonstrukci uzavřeli stavbaři chodník před hlavní budovou vlakového nádraží v Českých Budějovicích. Náhradní trasa pro chodce je vyznačená, je ale o hodně delší. Někteří lidé si proto cestu zkracují a vstupují při tom do rušné silnice, což není bez rizik. Policie proto u nádraží posílila hlídky.

Jít z vlakového nádraží rovnou k nejbližšímu přechodu v Českých Budějovicích teď není možné. Staví tam nový chodník a místo je oplocené. „Lidé chodí po silnici. Nevím, jestli by třeba nešlo kousek to zábradlí posunout,“ navrhla chodkyně Jana Volfová jinou úpravu okolí stavby, která by pěší nenutila tak daleko.

Cestující, kteří vycházejí z příjezdové haly budějovického nádraží nemohou odbočit doleva, měli by jít vpravo na obchodní trasu, která vede přes rušnou čtyřproudou silnici a je o dvě stě metrů delší. Většina lidí místo obejde. Někteří volí kratší, nebezpečnou trasu.

„V místě dohlížejí hlídky městské policie, pomáhají lidem se zorientovat v obchodní trase,“ řekla mluvčí Městské policie České Budějovice Věra Školková. „Pokud jsou tady značky, které zakazují vstup chodcům, tak je to chyba chodce, který do vozovky vstoupí,“ poznamenal dopravní expert Besip Václav Kovář.

Chodcům chybí podchod

Jana Volfová bydlí nedaleko nádraží, prochází místem často. „Co mě opravdu mrzí, je, že nefunguje podchod, který je prostě bezpečný pro chodce,“ poznamenala. Podchody jsou dva roky uzavřené. Město zatím nerozhodlo, co s nimi udělá. Chodník u nádraží bude nový.

„Za čtrnáct dnů budeme hotoví a už to tady bude celé průchozí,“ slíbil náměstek primátorky Českých Budějovic Petr Maroš (ODS). Do té doby musí být lidé zvláště opatrní a volit delší, ale bezpečnější trasu.



## Komplikace u českobudějovického nádraží ČT 1 - Události v regionech - Praha

Bohumil Klepetko, moderátor

-----  
A u vlakového nádraží v Českých Budějovicích se rekonstruuje chodník, což stěžuje přístup. Náhradní trasa pro chodce je vyznačená, jenže ta jednodušší, kterou si lidi cestu zkracují, vede tak, že přitom vstupují do rušné silnice. To není bez rizik, a tak teď policie u nádraží posílila hlídky.

Martin Štěpánek, redaktor

-----  
Z nádraží rovnou k nejbližšímu přechodu. V Budějovicích to teď nejde, staví tady nový chodník a ten je oplocený.

Jana VOLFOVÁ, chodkyně, České Budějovice

-----  
Ty chodí po silnici, nevím, jestli by třeba nešlo kousíček to zábradlí prostě posunout.

Martin Štěpánek, redaktor

-----  
Cestující, kteří vycházejí z příjezdové haly budějovického nádraží, teď nemůžou doleva, ale měli být vpravo na obchodní trasu, která je delší. Vede přes rušnou čtyřproudovou silnici, je to sotva 200 m navíc. Většina lidí místo raději obejde.

Alena RATAJOVÁ, chodkyně, České Budějovice

-----  
Jsou to značky a je to pro nás ještě pro mamku, že jo, tak se s ní nebudu někde motat mezi autama.

Martin Štěpánek, redaktor

-----  
Jenže i někteří starší lidé volí kratší nebezpečnou cestu. Nemáte strach o sebe, o svoje zdraví?

Jan , chodec, České Budějovice

-----  
Nemám, protože by delší cestou to nevyšlo.



Věra ŠKOLKOVÁ, mluvčí Městské policie České Budějovice  
-----

V místě dohlížejí hlídky Městské policie a pomáhají lidem se zorientovat právě v té obchozí trase.

Václav KOVÁŘ, jihočeský koordinátor, BESIP  
-----

Pokud jsou tady dopravní značky, který za kozí vstup chodcům, tak je chyba toho chodce, který do té vozovky tady vstoupí.

Martin Štěpánek, redaktor  
-----

Jana Volfová bydlí nedaleko nádraží, prochází tudy často.

Jana VOLFOVÁ, chodkyně, České Budějovice  
-----

Co mě opravdu mrzí, je, že nefunguje podchod. Podchod by měl fungovat, je to prostě bezpečný pro chodce.

Martin Štěpánek, redaktor  
-----

Podchody jsou dva roky uzavřené, město zatím nerozhodlo, co s nimi udělá. Chodník u nádraží bude nový.

Petr MAROŠ, náměstek primátorky, České Budějovice /ODS/  
-----

Za 14 dnů budeme hotový a už to tady bude celé nové průchozí.

Martin Štěpánek, redaktor  
-----

Do té doby musí být lidé zvlášť opatrní a volit delší, ale bezpečnější trasu. Martin Štěpánek, Česká televize, České Budějovice.



**Pondělí, 20. listopadu 2023**

**Zdroj: [Novinky.cz](#) ([odkaz](#))**

**Rubrika: Krimi**

**Autor: Lucie Kándlová**

---

## **Mladík v Budějovicích jel načerno, pak lhal revizorovi, napadl strážníky a hlavou poničil služební auto**

Ověřování totožnosti dvaadvacetiletého mladíka, který nedávno cestoval autobusem českobudějovické městské hromadné dopravy, skončilo napadením dvou strážníků městské policie. Ti vyjžděli na žádost revizora, který černého pasažéra kontroloval v místní části Rožnov.

„Mladík, který cestoval bez platného dokladu, nadiktoval revizorovi nepravé údaje, které registr obyvatel neobsahoval, a proto revizor přivolal hlídku. Zákonné výzvy strážníků k prokázání pravé totožnosti však nepadly na úrodnou půdu. Dotyčný jim nadával a strážníci rozhodli o jeho předvedení na policejní služebnu,“ popsala v pondělí začátek incidentu mluvčí strážníků Věra Školková.

Opletačky s policií ale v mladíkovi vyvolaly obrovskou vlnu agrese. Strážníky začal fyzicky napadat, nezastavily ho ani policejní chvaty a hmaty, a tak hlídka musela proti agresorovi použít slzotvorný prostředek.

Mezitím ještě stačil poškodit kapotu služebního auto, do které mlátil hlavou. „Údery si způsobil zranění a ošetřit ho museli záchranáři,“ dodala Školková s tím, že za agresivním chováním mladíka nestál ani alkohol, ani drogy.

Agresora čeká pokuta nejen za jízdu načerno, ale také za přečin poškození cizí věci a za přestupek znevážení postavení a neuposlechnutí výzvy úřední osoby při výkonu její pravomoci.





**Pondělí, 20. listopadu 2023**

**Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))**

**Rubrika: Zprávy z regionu**

**Autor: Markéta Trubková**

---

## **Jel na černo, pak napadl strážníky. Nakonec mlátil hlavou do kapoty jejich auta**

Jízda černého pasažéra autobusem městské hromadné dopravy skončila napadáním strážníků a poškozením vozu městské policie. Dvaadvacetiletého agresora čekají potíže se zákonem.

V neděli 19. listopadu v pravé poledne vyjížděla hlídka městské policie do Rožnova na žádost revizora dopravního podniku ověřit totožnost černého pasažéra. Revizor strážníkům na místě označil muže, který cestoval bez jízdenky a nebyl schopen prokázat svou totožnost. Mluvčí strážníků Věra Školková doplňuje, že revizorovi navíc nadiktoval nepravé údaje. „Dotyčný navíc začal strážníky hrubě urážet. Když strážníci rozhodli o jeho předvedení na policejní služebnu, nastaly další potíže. Muž se totiž začal aktivně bránit a napadat strážníky. Jeho odpor nezlomily ani hmaty a chvaty sebeobran, ani služební pouta. Strážníci museli použít slzotvorný prostředek,“ popsala mluvčí strážníků.

Ale to nebylo všechno. Jak dále mluvčí Školková pokračuje, muž náhle prudce přiskočil ke služebnímu vozidlu a několika údery hlavou poškodil kapotu. Strážníci pro podezření z přečinu poškození cizí věci na místo přivolali hlídku Policie ČR, která si případ převzala k dalšímu šetření. Muž byl poté záchrankou převezen k ošetření zranění, které si způsobil údery hlavou.

Jak se ukázalo, v případě nehrál roli alkohol ani návykové látky. Kromě podezření z přečinu poškození cizí věci se bude mladý agresor zpovídat z přestupku znevážení postavení a neuposlechnutí výzvy úřední osoby při výkonu její pravomoci. Nemine ho ani pokuta za jízdu na černo.



**Pondělí, 20. listopadu 2023**

**Zdroj: Jihočeské týdeníky JcTEĎ.cz ([odkaz](#))**

**Rubrika: Českobudějovicko**

**Autor: Monika Prokýšková**

---

## **Stará žena ztratila paměť. Nevěděla kdo je, ani co dělá v Budějovicích. Navíc ji nikdo nehledal**

ČESKÉ BUDĚJOVICE - Zapeklitý případ řešili v úterý 14. listopadu strážníci městské policie v Českých Budějovicích. V půl sedmé večer vyjžděli na zastávku MHD Jírovцова, kde seděla v autobuse jednadvadesátiletá seniorka se ztrátou paměti. Navíc nikdo starou ženu v té době nepostrádal.

„Žena nevěděla své jméno, ani adresu svého bydliště. Jediné, co se od ní strážníci přes všechny snahy o oživení paměti dozvěděli, byl rok narození," popsala mluvčí českobudějovické městské policie Věra Mžíková.

Strážníci vyrozuměli prostřednictvím operačního střediska všechny pečovatelské domy i speciální centra v jihočeské metropoli. Ani tam ale nikdo jednadvadesátiletou seniorku nepostrádal.

„Strážníci proto na místo přivolali zdravotnickou záchrannou službou, která ženu za jejich doprovodu převezla do českobudějovické nemocnice," dodala Věra Školková.



**Pondělí, 20. listopadu 2023**

**Zdroj: Budějovický infodeník ([odkaz](#))**

**Rubrika: Krimi**

**Autor: Mgr. Věra Školková**

---

## **Začalo to jízdou na černo**

Jízda černého pasažéra autobusem městské hromadné dopravy skončila napadáním strážníků a poškozením služebního vozidla městské policie. Dvaadvacetiletého agresora čekají potíže se zákonem.

V neděli 19. listopadu v pravé poledne vyjížděla hlídka městské policie na žádost revizora dopravního podniku ověřit totožnost černého pasažéra do městské části Rožnov. Revizor strážníkům na místě označil muže, který cestoval bez platného jízdního dokladu a nebyl schopen prokázat svou totožnost. Revizorovi navíc nadiktoval nepravé údaje, které registr obyvatel neobsahoval. Zákonné výzvy strážníků k prokázání pravé totožnosti však nepadly na úrodnou půdu. Dotyčný navíc začal strážníky častovat hrubými nadávkami. Když strážníci rozhodli o jeho předvedení na policejní služebnu, nastaly další potíže. Muž se totiž začal aktivně bránit a napadat strážníky. Jeho odpor nezlomily ani hmaty a chvaty sebeobrany, ani služební pouta. Strážníci proti němu museli použít slzotvorný prostředek. Aby toho nebylo málo, muž náhle prudce přiskočil ke služebnímu vozidlu a několika údery hlavou poškodil kapotu. Strážníci pro podezření z přečinu poškození cizí věci na místo přivolali hlídku Policie ČR, která si případ převzala k dalšímu šetření. Muž byl poté zdravotnickou záchrannou službou převezen k ošetření zranění, které si způsobil údery hlavou. Jak se ukázalo, v případě nehrál roli žádný alkohol ani návykové látky. Kromě podezření z přečinu poškození cizí věci se bude dvaadvacetiletý agresor zpovídat z přestupku znevážení postavení a neuposlechnutí výzvy úřední osoby při výkonu její pravomoci. Nemine ho ani pokuta za jízdu „na černo“.



**Pondělí, 20. listopadu 2023**

**Zdroj: Budějovický infodeník ([odkaz](#))**

**Rubrika: Krimi**

**Autor: Mgr. Věra Školková**

---

## **Českobudějovičtí strážníci řešili případ dezorientované seniorky**

Čas od času vyjíždějí českobudějovičtí strážníci k zapeklým případům, kdy je zapotřebí téměř detektivní práce. Tak tomu bylo i tentokrát. Řešili totiž případ seniorky, která ztratila paměť. Nikdo ji však v té době nehledal.

V úterý 14. listopadu v půl sedmé večer vyjížděla hlídka městské policie na oznámení o dezorientované seniorce v autobusu městské hromadné dopravy na zastávku Jírovceva. Žena nevěděla své jméno, ani adresu svého bydliště. Jediné, co se od ní strážníci přes všechny snahy o oživení paměti dozvěděli, byl rok narození. Prostřednictvím operačního střediska městské policie byly vyrozuměny všechny pečovatelské domy i speciální centra v jihočeské metropoli. Nikdo však jednadevadesátiletou seniorku nepostrádal. Strážníci proto na místo přivolali zdravotnickou záchrannou službou, která ženu za doprovodu strážníků převezla do českobudějovické nemocnice.

Doufáme, že se již seniorka setkala se svými blízkými.



**Pondělí, 20. listopadu - Neděle, 26. listopadu 2023**

**Zdroj: Facebook Městské policie České Budějovice ([odkaz](#))**

**Instagram Městské policie České Budějovice ([odkaz](#))**



**Městská policie České Budějovice**  
2 d · 🌐

🌲 **BLÍŽÍ SE VÁNOČNÍ SVÁTKY A VÁNOČNÍ NÁKUPY, DEJTE VŠAK POZOR NA KAPSÁŘE**  
👉👉👉

Blížící Vánoční svátky přilákají nejen zákazníky, ale zahálet nebudou jistě ani kapsáři s úmyslem obohatit se na cizí účet. Kapsáři se zaměřují především na místa, kde se pohybuje větší množství lidí. Jsou to například nákupní centra, vozidla hromadné dopravy nebo kulturní a jiné akce. Kapsáři mají svou techniku zvládnutou a otázka odcizení Vašich osobních věcí je pro ně otázkou několika vteřin. To, že Vám chybí doklady nebo peníze, zjistíte až tehdy, když už je zloděj dávno pryč.

**MĚJTE SVÉ VĚCI POD KONTROLOU**

Mějte neustále pod dozorem své kabelky, tašky, batohy a jiná zavazadla. Častým nešvarem je pověsit si kabelku s peněženkou na nákupní košík a pustit jí z dohledu. Nesprávné je také nošení batohu na zádech, zejména v davu, kde nemáme o svém zavazadle přehled.

Muži často nosí peněženky v zadní kapse kalhot a ženy zase ukládají své peněženky navrch svých kabelek. To je přímo pozvánkou pro kapsáře. Peněženku, doklady, nebo jiné cennosti proto schovávejte do vnitřních kapes svého oděvu nebo až na dno kabelky nebo tašky. Vhodné je také nenosit doklady přímo v peněžence, lépe je nosit je odděleně. Rozhodně u sebe nenoste platební kartu spolu s napsaným PIN kódem. V případě krádeže platební karty okamžitě oznamte krádež na telefonní linku Vaší banky a kartu zablokujte.

**ŘÁDNĚ ZAJISTĚTE SVÉ VOZIDLO**

Když spěcháte na vánoční nákupy a horko těžko zaparkujete na přeplněném parkovišti, ani tehdy nezapomínejte při odchodu z vozidla řádně zajistit okna a uzamknout své vozidlo. Lákadlem pro zloděje mohou být však i předměty viditelně položené uvnitř vozidla. Nenechávejte proto na sedadlech žádné cenné, ale ani méně cenné věci či oblečení. Zlodějům však neunikne žádná příležitost. Ke krádeži tak může dojít i při vykládání nákupu na parkovišti. Pokud je to možné, k uložení nákupu odemkněte pouze kufr. I když jdete pouze vrátit vozík, vždy vozidlo řádně uzamkněte.

V případě zjištění, že postrádáte doklady, peněženku nebo další cennosti či zjistíte vloupání do svého vozidla, volejte Policii ČR na linku 158.

Strážníci českobudějovické městské policie se i letos před Vánoci zaměří na možnou činnost kapsářů. Preventivní činnost budou vykonávat především v místech, kde se očekává větší pohyb osob, jako jsou například Vánoční trhy a velká obchodní centra.



## Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 47. týden 2023



### Městská policie České Budějovice

25. listopadu v 9:04 · 🌐

...

#### ČESKOBUDĚJOVIČTÍ STRÁŽNÍCI VYPÁTRALI TROJICI CELOSTÁTNĚ HLEDANÝCH MLADÍKŮ

Tři mladíky na útěku se podařilo ve čtvrtek nad ránem vypátrat hlídce českobudějovické městské policie. Povedená trojice se ještě ve společnosti dalšího kamaráda procházela nočními ulicemi města. Dál však již nedošla.

👉 Ve čtvrtek 23. listopadu v půl čtvrté ráno prováděla hlídka městské policie kontrolní činnost v centru města. V Hroznové ulici náhle strážníci spatřili jim známé tváře. Ty patřily trojici mladíků, po kterých policisté nedlouho předtím vyhlásili celostátní pátrání. Ověřením totožnosti dotyčných osob strážníci věděli, že trefili do černého. Za pomoci posil strážníci eskortovali dotyčné osoby na Obvodní oddělení Policie ČR – město, kde je předali do rukou policistů.



### Městská policie České Budějovice

3 d · 🌐

...

#### STRÁŽNÍCI SPOLU S POLICISTY V ZÁKROKU PROTI TROJICI AGRESIVNÍCH OSOB. SPOR VZNIKL KVŮLI LAHVI VODKY, PRO AGRESORY SKONČIL NESLAVNĚ.

Spor kvůli nákupu lahve vodky vyvolal ve středu odpoledne dvaatřicetiletý muž z Českokrumlovska v prodejně potravin v objektu Mariánských kasáren na Husově třídě. V jeho naléhavé potřebě ho přitom podporovaly dvě společnice. Konflikt si záhy vyžádal zákrok hlídky českobudějovické městské policie i Policie ČR. Všichni tři skončili v poutech. Tím však pro ně případ neskončil.

👉 Ve středu 22. listopadu v půl páté odpoledne vyjžděla hlídka městské policie na oznámení o třech osobách, které obtěžují kolemjdoucí v Mariánské galerii. V době příjezdu strážníků se trojice právě zdržovala u pokladny zdejšího supermarketu. Zjevně podnapilý muž v doprovodu dvou žen měl právě vyvolat spor s pokladní, která mu odmítla prodat lahev tvrdého alkoholu. Strážníci konflikt okamžitě ukončili a trojici vyzvali k opuštění objektu. Se zákonnými výzvami však příliš nepochodili. Muž totiž začal hlasitě křičet, rozeběhl se proti strážníkům a jednoho z nich uchopil za přední část oděvu. Strážníci okamžitě zasáhli. V zákroku jim pomohla proti prudce se zmítajícímu muži hlídka Policie ČR, která se právě dostavila na místo. Na strážníky však v té chvíli začala fyzicky útočit i jedna z přítomných žen. Strážníci jí v dalším napadání museli zabránit použitím donucovacích prostředků. Aby toho nebylo málo, k útoku na strážníky se přidala i druhá žena. Skončila stejně jako její předchůdkyně. Jedna z žen skončila převozem hlídky městské policie na záchytné stanici, další žena a muž v rukou policistů. Dalším šetřením celého případu se budou zabývat policisté z Obvodního oddělení Policie ČR – město.



## Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 47. týden 2023



### Městská policie České Budějovice

4 d · 🌐



VYRAZIL SI NA SKLENIČKU, DOMŮ VŠAK JIŽ NEDOŠEL. PĚTAČTYŘICETILETÝ MUŽ NADÝCHAL VÍCE NEŽ 3% ALKOHOLU.

Muž potácející se ulicí na Pražském předměstí neušel v úterý večer pozornosti náhodných svědků. Ti v obavě o jeho zdraví přivolali na pomoc strážníky českobudějovické městské policie. A dobře udělali. Muž totiž díky nejedné skleničce alkoholu nebyl schopen stát na nohou. Jeho marné pokusy o chůzi skončily pádem.

👉 V úterý 21. listopadu krátce před devátou hodinou večer vyjížděla hlídka městské policie na oznámení o muži ležícím v Plzeňské ulici. Při příjezdu strážníků sice muž stál již na nohou, ty ho však příliš neposlouchaly. Muž byl navíc zjevně potlučený, pokusy o chůzi totiž pravděpodobně skončily vždy pádem na zem. Strážníci proto na místo přivolali zdravotnickou záchrannou službu. Mezitím pětáctýřicetiletého muže podrobili orientační dechové zkoušce na alkohol. Nebylo divu, že přístroj ukázal alarmující výsledek 3,2‰ a napodruhé dokonce 3,4 ‰. Muž byl poté za asistence strážníků ve voze zdravotnické záchranné služby převezen k ošetření do českobudějovické nemocnice.



### Městská policie České Budějovice

5 d · 🌐



ČESKOBUDĚJOVICKÁ MĚSTSKÁ POLICIE ZAJIŠTUJE BEZPEČÍ A POŘÁDEK I V PŘEDVÁNOČNÍM ČASE



Strážníci českobudějovické městské policie od konce minulého týdne dohlížejí na Náměstí Přemysla Otakara II. na provoz vánočních trhů a ostatních atrakcí lákajících návštěvníky vánočního města. Kontrolní činnost hlídek městské policie je zaměřena především na výskyt případných kapsářů, osob bez domova a na zajištění veřejného pořádku. Výjimkou nebudou pravděpodobně ani ztracené děti, kterým strážníci pomohou nalézt své rodiče 👉.

Návštěvníky nabádáme, aby si hlídali své věci a měli je stále pod kontrolou. Peněženku a cenné předměty mějte vždy raději ve vnitřních kapsách oděvu nebo až na dně kabelky nebo tašky. Pozor by si měli dávat i milovníci batohů. V davu vám z něj totiž zloděj může odcizit cokoliv, aniž byste si toho včas povšimli.

V případě zjištění, že postrádáte doklady, peněženku nebo jiné cennosti, volejte Policii ČR na linku 158 nebo městskou policii na linku 156.



## Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 47. týden 2023



### Městská policie České Budějovice

6 d · 🌐



ZAČALO TO JÍZDOU NA ČERNO. NÁSLEDOVALY URÁŽKY A NAPADÁNÍ STRÁŽNÍKŮ, PAK DVAADVACETILETÝ AGRESOR POŠKODIL SLUŽEBNÍ VŮZ

Jízda černého pasažéra autobusem městské hromadné dopravy skončila napadáním strážníků a poškozením služebního vozidla městské policie. Dvaadvacetiletého agresora čekají potíže se zákonem.

👉 V neděli 19. listopadu v pravé poledne vyjížděla hlídka městské policie na žádost revizora dopravního podniku ověřit totožnost černého pasažéra do městské části Rožnov. Revizor strážníkům na místě označil muže, který cestoval bez platného jízdního dokladu a nebyl schopen prokázat svou totožnost. Revizorovi navíc nadiktoval nepravé údaje, které registr obyvatel neobsahoval. Zákonné výzvy strážníků k prokázání pravé totožnosti však nepadly na úrodnou půdu. Dotyčný navíc začal strážníky častovat hrubými nadávkami. Když strážníci rozhodli o jeho předvedení na policejní služebnu, nastaly další potíže. Muž se totiž začal aktivně bránit a napadat strážníky. Jeho odpor nezlomily ani hmaty a chvaty sebeobrany, ani služební pouta. Strážníci proti němu museli použít slzotvorný prostředek. Aby toho nebylo málo, muž náhle prudce přiskočil ke služebnímu vozidlu a několika údery hlavou poškodil kapotu. Strážníci pro podezření z přečinu poškození cizí věci na místo přivolali hlídku Policie ČR, která si případ převzala k dalšímu šetření. Muž byl poté zdravotnickou záchranou službou převezen k ošetření zranění, které si způsobil údery hlavou. Jak se ukázalo, v případě nehrál roli žádný alkohol ani návykové látky. Kromě podezření z přečinu poškození cizí věci se bude dvaadvacetiletý agresor zpovídat z přestupku znevážení postavení a neuposlechnutí výzvy úřední osoby při výkonu její pravomoci. Nemine ho ani pokuta za jízdu „na černo“.